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 الثانيمحضر الاجتماع 
 للمجموعة العربية لدى اليونسكو

 الساعة الحادية عشر صباحا 11/40/2412يوم الأربعاء 
 بمبنى بونفان 11القاعة رقم 

  
يوم الأربعاء الموافق  2102الثاني لسنة  جتماعهاإالمجموعة العربية لدى اليونسكو  عقدت 
السفير  ياعلشياخ ولد د. سعادة عشر صباحا برئاسة، على الساعة الحادية 00/10/2102ـــــــــلـ

لدى اليونسكو، وبحضور سعادة السفراء والسيدات  سلامية الموريتانيةللجمهورية الإ المندوب الدائم
 والسادة الواردة أسمائهم بالقائمة المرفقة.

الدائم ب الحضور بسعادة الدكتور محمد سماح عمر السفير المندوب رح  في بداية الجلسة  -
عن  سفير مصرسعادة وعبّ   لجمهورية مصر العربية متمنين له التوفيق والنجاح في مهامه.

أعضاء بالانضمام لأسرة المجموعة العربية وسعيه لاستكمال المسيرة التي بدأها بمعية  فرحته
 دمة القضايا العربية. لخومن خلال المجلس التنفيذي المجموعة 

 
 الثقافية تظاهرةالفعليات الدعوة لحضور  في بداية مداخلته، سعادة سفير السعودية جدد -

عار:  الحرمين بم الزاخر عن برنامج هذه التظاهرة مسلطا الضوء "أيام سعودية في اليونسكو"
التقليدية، وبعرو: غنائية  السعودية ءالشريفين، النخلة، الخط العربي، الفنون التشكيلية، الأزيا

، وحفل استقبال يحتوي على مختلف أنواع فن الطبخ التقليدي فلامفلكلورية وندوات فكرية وأ
 .في المملكة العربية السعودية

 
جــــــدول الأعمـــــال وإرجـــــاء منالىشـــــة بعـــــ  البنــــــود إ   اختـــــزال مندوبةةةةةة ال  ةةةةةر طلبـــــ   -

خارطـــــــة الطريــــــــق  -  علـــــــى  بجيـــــــل البنـــــــود التاليـــــــةالاجتمـــــــاع القـــــــادم. وا فـــــــق الحضـــــــور 
ــــــــدول العربيــــــــة 21)ريــــــــو  لليونســــــــكو في ــــــــة الثقافــــــــة العربيــــــــة-( ومشــــــــاركة ال       خطــــــــة  نمي

ــــــــــــــــدرين لا - تمــــــــــــــــاع المجموعــــــــــــــــة العربيــــــــــــــــة يــــــــــــــــوم جدعــــــــــــــــوة الســــــــــــــــيد فرانسيســــــــــــــــكو بن
01/10/2102 . 
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سعادة نائب رئيس التي  ترأسها مصر، بين  لجنة المنظمات غير الحكوميةفي ما يخص  -

نتيجة  رئيسها )ممثل مصر(مولىع رئاستها أصبح شاغرا بعد غياب  أن العربيةال ج وعة 
رئيسة المجلس ان ذكر . و للمؤتمر العام 63الدورة  وعدم حضورهالظروف التي تمر بها مصر 
 للمشاورة وإيجاد حل. في هذا الشبن  التنفيذي راسل  المجموعة

أن الظروف التي واجهتها مصر حال  دون مشاركة رئيس اللجنة  سعادة سفير مصروبين 
وكان من الصعب أن يترأس عضوا آخر من  بع  مسؤولي الحكومةبعد التعديل في  عيين 

 شكيل  إثرمستقبلا  مصر بهذه اللجنة ي هذه اللجنة. واكد على ضرورة استمرارالمصر  الوفد
 الحكومة الجديدة.

 
اجتماع المجموعة الاول وجدول الأعمال وتم عر: ومنالىشة بنود محضر بعد ذلك واعتمد  -

 جدول الأعمال على النحو التالي 
 
  تقرير سعادة سفير ال  لكة العربية السعودية حول نتائج ال جلس التنفيذي في دورته

981. 
بصفته نائب رئيس المجلس  سعادة سفير ال  لكة السعودية أفاد، الوضع السوريفي ما يخ  

عددة والمنالىشات والضغوط من بع  أنه بعد المداولات المت التنفيذي وممثلا عن المجموعة العربية،
ا يحد  لمواستنكار صدر لىرار إدانة عضاء المجموعات الجغرافية لرفع سقف مشروع القرار المقدم، أ

المديرة العامة لليونسكو  قديم  أيضا يطالب ولكنهفي سوريا بدون أن يتضمن اجراءات حادة، 
  .حول الأوضاع في سوريا في الدورة القادمة للمجلس التنفيذي مفصلا ا قرير 

 متمنيا لصنع  وازن في القرار على الألىل  دريجيامن أعضاء المجموعة محاولة  وجود وبين أن هناك
 ، بسوريا دهور الوضع  ةصور  ما فيأو  .المجلس القادم وعدمأن  كون الأزمة السورية لىد حل  لىبل 

ومولىف ألىوى. وأضاف أن الأيام القادمة حبلى بالكثير من التطورات  لإدانةسقف اسيكون ف
  تح  مظلة الجامعة العربية.ذلك و المولىف العربي حتما المجموعة العربية سيعكس 

ببن بع  المزعجة الاشاعات   وضيحا حول السعوديةالعربية  ال  لكة سفيرسعادة  ولىدم
من وطردها سوريا الىصاء يدعو إ  ( قديمه يتم كان  وراء الترويج لمشروع لىرار )لم الدول العربية  
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باطلة وأن ذه الاشاعات على أن هوأكد ما  دعو إليه كل من  أمريكا وإسرائيل.  ويدعم المنظمة
ورية بالمنطق وبما المجموعة العربية لىد لىاوم  التصعيد والضغط وستواصل التعامل مع المسبلة الس

 السوري وحقه في الحريات.الشعب يحمي 
العربية  سفير ال  لكةوفي ما يخص الأزمة المالية التي  تعر: إليها اليونسكو بين سعادة 

 أن هذه المسبلة لم  بخذ الحيز الكافي وولىع تهميشها.  السعودية
وان النقاش كان غير وبين الحضور أن هناك مبالغة من بع  الاعضاء في  شخيص الأزمة المالية 

لحساب صندوق الطوارئ في عة خصوصا بعد  لقي واردات طوعية صريحا ويفتقد المبّرات المقن
 اليونسكو.
من لىانونية لحماية الدول الصغيرة على ضرورة العمل على إيجاد  شريعات  مندو  الي نأكد 
 الأزمة.

 
 مستقبل لجنة التراث: ال واقع العربية ال طروحة للتسجيل 

وهناك عدة  /جوانشهر يونيوان لجنة الترا  العالمي ستجتمع في أواخر  مندوبة ال  ر ذكرت 
 . نسبيا امر فعالمجموعة العربية معدل تمثيل بع  الدول أن في حين  رى  موالىع مطروحة للتسجيل

لعضوية  أن هناك  وجه نحو  غيير آليات الترشيح العربيةنائب رئيس ال ج وعة  سعادة وبين
لجنة الترا  العالمي بالاستناد إ  مبدأ الحصة أي التمثيل النسبي للمجموعات الجغرافية لضمان 

أشار إ  أن موضوع إدراج موالىع جديدة على لىائمة ثم واحد.  تمثيل لكل المجموعات ولو بعضو
اجتماعها القادم بمدينة سان  بيترز  التي ستعقدالترا  العالمي من اختصاص لجنة الترا  العالمي 

أكد على أهمية هذا الموضوع وضرورة حيث  3/7/2102-20/3بورغ/ روسيا في الفترة  
 مواصلة منالىشته في الاجتماع القادم  للتشاور.

 
 ناقشة اجت اع ال ديرة العامة حول ثقافة السلامم 
ركزت على الدول الألىل نموا والفقيرة في المديرة العامة  أن ال ج وعةئيس نائب ر سعادة  بين

 حين أن كل الدول محتاجة إ  ثقافة سلام وبالخصوص الدول النامية.
 أعدت على عجل ولم يتم مشاورة الدول الأعضاء المقدمةورلىة الأن  مندو  السودانأشار 

ورة انتقائية في ما يخص تحمل صوالمكا ب الالىليمية حيث تم  وزيعها داخل الاجتماع وهي 



 

4 

لورلىة تحتاج المزيد من وأضاف ان ا )اختيار مصر واليمن وابعاد ليبيا والبحرين...(البلدان العربية 
 الالىليمية لىبل عرضها على المجلس التنفيذي. التبكيد على ردود كل المكا بالمشاورة مع 
ان هناك  ركيز على دعم ثقافة السلام في الدول النامية بدون الاشارة  مندوبة ال  ر وذكرت 
 تجاهل  التنصيص علىو على الارهاب نص   هذه الورلىةأضاف  أن  الدول المتقدمة و ا 

 هاجرين.ثير من المواطنين وخاصة المالعنصرية التي يعاني منها الك
أن هناك مسلمات فكرية وسياسية والحوار صار محصورا في  سعادة سفير الجامعة العربية أفاد

إ  أن هذه الورلىة لا تحمل أسئلة بل أجوبة وبالتالي لا  دعو جزء بسيط من الموضوع مشيرا 
 للتفكير والمنالىشة.

ومقترحاتها  الا صال بالمجموعات الأخرى لمعرفة رأيها سعادة نائب رئيس ال ج وعةالىترح 
 عرضها في ما بعد على المجلس التنفيذي.لىصد 
 
 مناقشة برامج أنشطة ال ج وعة العربية 

إ  عدم وضوح برامج المجموعة العربية مقارنة بالمجموعات  سعادة نائب رئيس ال ج وعةأشار 
 تملكأن المجموعة العربية  وأضاف محددة وفعلية.برامج وبلورة فكار أ واكد على إيجاد. الاخرى

الآليات والمؤسسات التي تمكنها من  طوير عملها ووضع استرا يجية لتحديد برنامج عمل 
 فع ال.

اليونسكو ومعهد منظمة و  العربية التنسيق بين المجموعةعلى ضرورة  اكد العديد من الأعضاء
 .عربية مشتركة ثقافية نشاطات لتفعيل السفراء العربمجموعة و  العالم العربي

العربية لطرح النشاطات الثقافية  برنامج  نمية الثقافةاعتماد خطة إ   مندو  السودانأشار  
 واختيار  اريخ محدد في السنة لجعله يوما للثقافة العربية. 

العربية برنامج ارابيا هو من برامج اليونسكو وميزانية المجموعة أن  سعادة سفير الامارات ذكرو 
 لا  سمح بتحمل أنشطة هذه الخطة.
عمل لتفعيل خطة  نمية الثقافة العربية  فريق كوين  الحضور وفي ختام نقاش هذا البند، لىرر

هذا ويتكفل  .مجموعة السفراء العربوالتنسيق بينها وبين المجموعة العربية ومعهد العالم العربي و 
 الفريق بتحديد برنامج محدد لىابل للتنفيذ. 
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  مناقشة آليات اختيار مرشحي ال ج وعة العربية لل ؤت رات والاجت اعات الاقلي ية
 والدولية
على ضرورة التنسيق العربي لتحديد المعايير لاختيار سعادة نائب رئيس ال ج وعة أكد 

ن نترك لليونسكو عملية الاختيار وكبننا أ انه من غير المعقول وأضاف المرشحين العرب.
 القرار ما بيننا. عاجزين على أخذ

أن الموضوع شائك ولا بد من الأخذ بعين السعودية  العربية سعادة سفير ال  لكةبين 
مل الزمني)من االاعتبار العناصر التالية  التوزيع الجغرافي، حجم تمثيل الدولة في اللجان، الع

دور الجامعة العربية ورئاسة المجموعة العربية في وكفاءة المرشح. وأشار إ   أرسل لىبل الآخر(
 .  اليونسكوإوإفراز مرشحا و قديمه  أخذ القرارالحسم و 

 حولمن طرف المرشحين   قارير أن  قدمأن بع  الاعضاء طلبوا  مندوبة ال  ر ذكرت و 
 باعتبارهم ممثلين عن المجموعة العربية.التي يشاركون فيها الاجتماعات 

 لي اعشياخ ولد د.السفير                                             

  ج هورية الاسلامية ال وريتانيةلل ال ندو  الدائم                                    

 لدى اليونسكو                                             

 نائب رئيس ال ج وعة العربية                                          

 ال قرر:
 عفيفةةةةةةة الزيادي

 مكتب ال نظ ة العربية للتربية والثقافة والعلوم)ألكسو( باليونسكو


